
У кан цэрт най пра гра ме пры ня лі ўдзел 
па пу ляр ныя бе ла рус кія і ра сій скія ар тыс-
ты, ся род якіх Рус лан Алях но, Аляк сандр 
Са ла ду ха, Вік то рыя Алеш ка, Ган на Бла га-
ва, Гры го рый Лепс, гурт «Ле са па вал», Ра да 
Рай, Яра слаў Су мі шэў скі і ін шыя.

— Гэ та па да ру нак для на шых пра цоў ных 
ка лек ты ваў, якія са бра лі ся ў гэ тай за ле, 
каб пра спя ваць са мыя вя до мыя пес ні, — 
ад зна чыў ды рэк тар Па ла ца Рэс пуб лі кі 

Мак сім ПРЫ ХА ДОЎ СКІ. — Ча му мы па він-
ны ўвесь час шу каць ней кую на го ду? Ся род 
гле да чоў са мыя звы чай ныя лю дзі — тыя, 
якія ста яць за ка са вым апа ра там у ма га зі-
не; тыя, якія пры бі ра юць па мяш кан ні. 
Маг чы ма, не ка то рыя з іх не мо гуць 
да зво ліць са бе ку піць той ці ін шы 
бі лет. Та му вель мі важ на зра біць 
для іх гэ тае свя та. Мы ста ра ем ся, 
каб лю дзі атрым лі ва лі мак сі-
мум за да валь нен ня.

Са праў ды, за ла бы ла 
на поў не на за ра джа ны мі 
па зі ты вам людзь мі роз-
ных уз рос таў і пра фе сій. 
На прык лад, ма ла ды 
спе цы я ліст уні вер ма-
га «Бе ла русь» Лі за ве та 
Ба зыль чык з за да валь-
нен нем уха пі ла ся за 
маг чы масць тра піць на 
гэ ты кан цэрт.

— Для лю дзей важ на 
ра біць та кія па да рун кі. 
Ка лі ты ў пра цы і цал-
кам у яе па гру жа ны, ад-
па чыць ад гэ тых ду мак 
уве ча ры на кан цэр це — 
вель мі доб рая ідэя, — 
па дзя лі ла ся яна.

Нам уда ло ся па раз маў ляць і з ка лек ты-
вам кан ды тар скай фаб ры кі «Ка му нар ка».

— Вя лі кі дзя куй за та кую ар га ні за цыю і 
за тое, што да лі маг чы масць тра піць сю-
ды і па гля дзець на та кіх вя до мых спе ва коў. 
Толь кі ста ноў чыя эмо цыі: ра дасць і за да-
валь нен не, — рас па вя ла за гад чык ста ло вай 
Ала Да вы дка.

У сваю чар гу яе ка ле га за гад чык кан цы-
ля рыі Ала Пя сец кая да да ла, што та кія ме-
ра пры ем ствы ад на знач на аб' яд ноў ва юць 
ка лек ты вы, за ра джа юць ста ноў чай энер гі яй 
і на кі роў ва юць да да сяг нен ня мэ ты.

Ад крыў кан цэрт за слу жа ны ар тыст 

Бе ла ру сі Аляк сандр СА ЛА ДУ ХА, яко га 
гле да чы су стрэ лі гро мам ава цый.

— З вя лі кай ра дас цю пры няў пра па но-
ву ар га ні за та раў, тым больш упер шы ню ў 
сва ім жыц ці ад кры ваю кан цэрт у Па ла цы 
Рэс пуб лі кі, — па дзя ліў ся ар тыст.

Па вод ле яго слоў, пуб лі ка ў Па ла цы Рэс-
пуб лі кі прос та фан тас тыч ная:

— Не ве ра год ныя эмо цыі. Столь кі пад пя-
ва лі — гэ та прос та каз ка.

Ве лі зар ную ад да чу пуб лі кі ад зна чы ла і 
ра сій ская спя вач ка Ра да Рай:

— Я заў сё ды пас ля па езд кі ў Бе ла русь 
рас каз ваю сва ім ка ле гам, які тут гля дач. Яны 
ве да юць пра гэ та, мы заў сё ды аб мень ва ем-
ся ўра жан ня мі, та му што та кую гас цін насць, 
та кую лю боў рэд ка мож на су стрэць. Я лі чу, 
што га лоў нае ў Бе ла ру сі — гэ та, вя до ма, 
лю дзі. Вы цу доў ныя!

Вы хад на сцэ ну Гры го рыя Леп са вы клі каў 
са праўд ныя ава цыі.

— Сяб роў ства па між на шы мі на ро да мі 
не па руш нае, мы лю бім ад но ад на го, мы 
па ва жа ем куль ту ру ад но ад на го, і гэ та на-
заўж ды, — ад зна чыў ар тыст, звяр та ю чы ся 
да гле да чоў.

Усмеш кі, гуч ныя апла дыс мен ты... З упэў-
не нас цю мож на ска заць ад но: яр кія эмо цыі 
ад гэ та га ве ча ра за ста нуц ца ў па мя ці гле да-
чоў на доў га.

Лі за ве та ГО ЛАД, фо та аў та ра.

У хут кім ча се тэ ле вер сію кан цэр та 
па ка жуць па тэ ле ба чан ні. 

Са чы це за пра гра май!
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СА БРА НЫ МІЛЬ Ё НЫ РУБ ЛЁЎ, 
АЛЕ СА МАЕ ВАЖНАЕ — УВА ГА І КЛО ПАТ

Са лод кія па да рун кі, 
аб ста ля ван не, 
бы та вая тэх ні ка

Рэс пуб лі кан скай на ва год няй даб ра-
чын най ак цыі «На шы дзе ці» споў ні ла ся 
ўжо 30 га доў. Гэ тым ра зам яна прай-
шла з 16 снеж ня 2024 го да да 15 сту дзе-
ня 2025 го да. Як па ве да мі ла га лоў ны 

спе цы я ліст упраў лен ня са цы яль най, 

вы ха ваў чай і ідэа ла гіч най ра бо ты 

Мі ніс тэр ства аду ка цыі Але на ВАЙ-

ЦЯ ХО ВІЧ, вы шэй шыя служ бо выя асо бы 
дзяр жа вы, кі раў ні кі рэс пуб лі кан скіх ор-
га наў дзяр жаў на га кі ра ван ня, дзяр жаў-
ных і ін шых ар га ні за цый на ве да лі больш 
за 130 уста ноў, ся род якіх дзі ця чыя ін тэр-
на тныя ўста но вы, ар га ні за цыі ахо вы зда-
роўя, цэнт ры ка рэк цый на-раз віц цё ва га 
на ву чан ня і рэ абі лі та цыі, уста но вы аду-
ка цыі, дзі ця чыя да мы ся мей на га ты пу.

Акра мя прад стаў ні коў ор га наў дзяр-
жаў на га кі ра ван ня, дзярж ар га ні за цый, 
да ак цыі што год ак тыў на да лу ча юц ца і 
гра мад скія аб' яд нан ні — Бе ла рус кі дзі-
ця чы фонд, які з'яў ля ец ца ак тыў ным 
па ста ян ным парт нё рам, Бе ла рус кі рэс-
пуб лі кан скі са юз мо ла дзі, Бе ла рус кая 
рэс пуб лі кан ская пі я нер ская ар га ні за-
цыя, БСЖ, якія ўдзель ні ча лі ў на вед-
ван нях і він ша ван нях дзя цей.

— Пад час ак цыі дзе ці атрым лі ва лі не 
толь кі са лод кія па да рун кі, але і аб ста-
ля ван не, ка лі мы га во рым аб уста но вах, 
якія не аб ход ны для ля чэн ня дзя цей, на-
ву чан ня, ар га ні за цыі кам форт на га пра-
жы ван ня. Так са ма гэ та бы та вая тэх ні ка, 
якая па до ра на дзі ця чым да мам ся мей-
на га ты пу, — рас ка за ла Але на Вай ця хо-
віч. — Ад нак са мае важ нае, што атрым-
лі ва юць дзе ці, — гэ та ўва га і кло пат. 
Пад час ак цыі ў мно гіх уста ноў сфар мі-

ра ва лі ся шэф скія су вя зі, якія ак тыў на 
пад трым лі ва юц ца і за рам ка мі ак цыі.

З мі ну ла га го да ак цыя «На шы дзе-
ці» пра хо дзіць у но вым фар ма це — ад-
крыц цё кож ны год пра во дзіц ца ў но-
вым рэ гі ё не. Гэ тым ра зам старт прай-
шоў у Ві цеб скай воб лас ці 16 снеж ня ў 
за га рад ным комп лек се «Ве ра сы». На 
свя та за пра сі лі больш за 220 дзя цей. 
Старт ак цыі быў да дзе ны ад на ча со ва 
ва ўсіх рэ гі ё нах кра і ны, з ар га ні за цы яй 
тэ ле мос та з Ві цеб скай воб лас цю.

Цэнт раль най па дзе яй ак цыі ста ла на-
ва год няе свя та з удзе лам кі раў ні ка дзяр-
жа вы. Га лоў ная ёл ка кра і ны са бра ла ў 
Па ла цы Рэс пуб лі кі 2370 дзя цей ад 8 да 
14 га доў з усіх рэ гі ё наў кра і ны. На на-
ва год ні баль для на ву чэн цаў і сту дэн таў 
так са ма з удзе лам кі раў ні ка дзяр жа вы ў 
Па лац Не за леж нас ці за пра сі лі тры сот ні 
най леп шых прад стаў ні коў ВНУ і ся рэд-
ніх спе цы яль ных на ву чаль ных уста ноў. 
У на ва год ніх ме ра пры ем ствах у Па ла цы 
Рэс пуб лі кі і Па ла цы Не за леж нас ці пры ня-
лі ўдзел дэ ле га цыі з Ра сіі, Лат віі і Літ вы.

У фар ма це адзі ных дзён
Больш як 550 ты сяч ча ла век пры ня лі 

ўдзел у на ва год няй ак цыі «Ад усёй ду-
шы». Сё ле та яна пра хо дзі ла з 26 снеж-
ня да 15 сту дзе ня. Тра ды цый на мэ та вай 
аў ды то ры яй, для якой ар га ні за ва ны ўсе 
він ша валь ныя ме ра пры ем ствы, ста лі 
адзі но кія гра ма дзя не, ве тэ ра ны вай ны, 
доў га жы ха ры, лю дзі, якія пе ра жы лі вай-
ну, ве тэ ра ны пра цы.

Як рас ка за ла на чаль нік га лоў на га 

ўпраў лен ня са цы яль на га аб слу гоў-

ван ня і са цы яль най да па мо гі Мі ніс-

тэр ства пра цы і са цы яль най аба ро ны 

Ка ця ры на КА ЛЯ ДА, у гэ тым го дзе дзей-
ні чаў пра па на ва ны ле тась фар мат ак цыі. 
Ме ра пры ем ствы пра хо дзі лі ў рам ках адзі-
ных дзён для та го, каб аха піць як ма га 
больш лю дзей па ўсёй кра і не. На ва цы яй 

ак цыі ста ла ме ра пры ем ства 26 снеж ня па 
ўра чыс тым стар це ва ўсіх рэ гі ё нах кра і -
ны, у ім пры ня лі ўдзел больш за 25 ты-
сяч ча ла век: гэ та і па жы лыя гра ма дзя не, 
і мо ладзь, і прад стаў ні кі ор га наў ула ды, і 
гра мад скіх аб' яд нан няў.

Ак цыя пра хо дзі ла ў два эта пы. Пад-
рых тоў чы быў на кі ра ва ны на ства рэн не 
свя точ на га на строю і пад рых тоў ку да 
су стрэ чы Но ва га го да, а з 3 сту дзе ня 
па ча лі ся ўлас на він ша валь ныя ме ра -
пры ем ствы. Та кім чы нам, 30 снеж-
ня прай шоў адзі ны дзень «Гір лян да 
доб рых спраў», ка лі мо ладзь на ве да-
ла па жы лых лю дзей, каб да па маг чы 
пры браць і ўпры го жыць дом, на быць 
пра дук ты да свя точ на га ста ла. У ім паў-
дзель ні ча ла ка ля 45 ты сяч ча ла век. 
Трэ ця га сту дзе ня Вя лі кі тэ атр Бе ла ру сі 
ар га ні за ваў вя лі кі він ша валь ны ве чар з 
па ка зам ба ле та «Шчаў кун чык», на які 
са бра ла ся ка ля ты ся чы ча ла век.

Са мае ча ка нае ме ра пры ем ства — ба-
лі «Ка ляд ная сім фо нія», якія прай шлі не 
толь кі ва ўсіх аб лас ных цэнт рах, але і ў 
ра ё нах, у іх пры ня лі ўдзел ка ля 9 ты сяч 
ча ла век, пры чым ак тыў ні ча ла і мо ладзь. 
Яшчэ адзін тэ ма тыч ны дзень — 14 сту-
дзе ня: прай шлі ме ра пры ем ствы з удзе-
лам ва лан цё раў пад наз вай «Су стрэ-
нем друж на ста ры Но вы год», у ім узя лі 
ўдзел ка ля 20 ты сяч ча ла век.

У рам ках ак цыі аба вяз ко вым ста ла 
ўша на ван не доў га жы ха роў. Ка ця ры на 
Ка ля да на га да ла, што ў кра і не жы ве 
ка ля 40 ты сяч ча ла век, ста рэй шых за 
90 га доў, і больш за 600 ча ла век, якія 
пе ра сяг ну лі 100-га до вы ру беж. Пад час 
ак цыі 1400 ча ла век з лі ку доў га жы ха роў 
ад свят ка ва лі свае дні на ра джэн ня.

Яр кай па дзе яй ак цыі ста ла і на вед-
ван не вы стаў кі «Мая Бе ла русь». Ся род 
па жы лых лю дзей яна вы клі ка ла вя лі кую 
ці ка васць, утва ры ла ся на ват пэў ная чар-
га з ах вот ных на ве даць экс па зі цыю.

Але на КРА ВЕЦ.(Заканчэнне. Пачатак на 1-й стар.)

ЛЮ БІ МЫЯ ПЕС НІ 
І ПА ПУ ЛЯР НЫЯ АР ТЫС ТЫ

Як прай шоў вя лі кі свя точ ны кан цэрт у Па ла цы Рэс пуб лі кі
Яр кае свя та му зы кі і сяб роў ства. 
Ме на ві та та кія аса цы я цыі 
ўзні ка юць з вя лі кім кан цэр там 
«На шы лю бі мыя пес ні», 
які прай шоў у Па ла цы Рэс пуб лі кі 
для прад стаў ні коў пра цоў ных 
ка лек ты ваў Мін ска.

АК ЦЫЯ, ЯКАЯ ДО РЫЦЬ ЭМО ЦЫІАК ЦЫЯ, ЯКАЯ ДО РЫЦЬ ЭМО ЦЫІ

(Заканчэнне. 

Пачатак на 1-й стар.)

Ды рэк тар пад крэс ліў, што за 70-га до-
вую гіс то рыю ў за во да бы лі роз ныя пе ры-
я ды, у тым лі ку і вель мі скла да ныя. Але 
за вод вы ста яў і ўпэў не на ру ха ец ца да лей. 
Ін вес ты цыі ўклад ва юц ца ў но вае аб ста ля-
ван не, тэх на ло гіі, інф ра струк ту ру. На пля-
цоў цы, дзе вы сту па юць ар тыс ты, у хут кім 
ча се бу дуць ста яць но выя лі ніі, а гэ та зна-
чыць, бу дуць рас ці аб' ёмы вы твор час ці, 
экс парт ны па тэн цы ял.

Зна ё мім ся з ін жы не рам-элет ро ні кам 

Іль ёй СУЗ ДА ЛЕ ВЫМ. Ён ра зам з прад-
стаў ні ка мі за во да прый шоў на су стрэ чу з 
бе ла рус кі мі ар тыс та мі. Ма ла ды ча ла век 
рас ка заў, што ра бо та на прад пры ем стве 
ста біль ная, за ка заў ха пае, усе на кі ра ва ны 
на тое, каб вы ка наць іх у тэр мін. Так са ма 

за зна чыў, што ка лек тыў вель мі друж ны, 
ад чу ва ец ца па ста ян ная пад трым ка во пыт-
ных спе цы я ліс таў. Ілья пры мае ак тыў ны 
ўдзел у гра мад скім жыц ці, у тым лі ку ах-
вот на пад клю чыў ся да пад рых тоў кі ак цыі 
«Ма ра фон адзін ства». Лі чыць, што ме ра-
пры ем ства вель мі зна ка вае для кож на га 
бе ла ру са, бо дае маг чы масць па дзя ліц ца 
ра дас цю.

Да рэ чы, у эмо цы ях не бы ло не да хо пу. 
За вад ча не не толь кі ак тыў на пад пя ва лі 
бе ла рус кім ар тыс там, але і зла дзі лі ка ра-
год ка ля ім пра ві за ва най сцэ ны. Тут цёп ла 
пры ма лі спя вач ку Ула ду, са ліст ку Вя лі ка-
га тэ ат ра Бе ла ру сі Мар ту Да ну се віч, гру пу 
«Брэнд.Бай», Та ра са Пры сяж ню ка, а так-
са ма шоу-ба лет «Фе е рыя».

Тэ ма ты ка ма ра фо ну вы клі ка ла вя лі кі 
ін та рэс ся род га ра джан. Ня ма ла ла ка-

цый раз гар ну ла ся ў ганд лё вых цэнт рах 
го ра да. Мно гіх за ці ка ві ла вы стаў ка, 
пры све ча ная 100-год дзю бе ла рус ка га 
кі но, якую прад ста віў На цы я наль ны гіс-
та рыч ны му зей Бе ла ру сі. Яго ды рэк тар 

Аляк сандр ХРА МОЙ рас ка заў, што ў 
экс па зі цыі са бра ны толь кі са праўд-
ныя экс па на ты, якія бы лі за дзей ні ча ны 
ў та кіх філь мах, як «Чыр во нае ліс це», 
«Пры го ды Бу ра ці на» і ін шых. Тут мож на 
ўба чыць кас цюм, па шы ты спе цы яль ны 
для ак цё ра Мі ка лая Ка ра чан ца ва з кі на-
філь ма «Бе лыя ро сы», яго гар мо нік, фо-
та зды мак трох сы ноў ста ро га Хвя до са. 
Да рэ чы, фільм, які зды ма лі ў тым лі ку ў 
Грод не, стаў ад ным з са мых ка са вых у 
гіс то рыі кі на сту дыі.

Мар га ры та УШКЕ ВІЧ.

Фо та аў та ра і Бел ТА.

Рэс пуб лі кан скі фо рум «Ма ла дзёж нае лі дар ства — су час ны 
по гляд» прай шоў у Мін ску. Гэ та на сы ча ная аду ка цый ная 
і куль тур ная пра гра ма, у якой узя лі ўдзел 345 пе ра мож цаў 
і пры зё раў рэс пуб лі кан скіх і між на род ных кон кур саў, 
фес ты ва ляў і пра ек таў. Цэнт раль най па дзе яй пер ша га 
дня ста ла шоу-пра гра ма «Час вы браў нас!», на якой 
аб мер ка ван не важ ных і ці ка вых тэм чар га ва ла ся з яр кі мі 
твор чы мі ну ма ра мі.

Пад час ме ра пры ем-
ства мі ністр аду ка цыі 

Анд рэй ІВА НЕЦ ад-
зна чыў, што сён ня на-
ша кра і на зна хо дзіц ца 
на вель мі важ ным ад-
каз ным гра мад ска-па-
лі тыч ным эта пе.

— Мы ха це лі па-
гля дзець на най-
леп шых прад стаў-
ні коў мо ла дзі, каб 
аб мер ка ваць, якія 
ёсць пра па но вы і 
іні цы я ты вы па да-
лей шым раз віц ці 
на шай кра і ны, та-
му што ме на ві та ад 
мо ла дзі і яе вы ба ру 
за ле жыць не толь кі сён няш ні, але і заўт раш ні дзень, — за явіў ён.

У сваю чар гу стар шы ня Цэнт рвы бар ка ма Ігар КАР ПЕН КА 
ад зна чыў, што ў сё лет няй элек та раль най кам па ніі на ліч ва ец ца 
больш як 88 ты сяч ма ла дых гра ма дзян, якія га ла су юць упер шы ню.

— Мож на ад зна чыць вя лі кую за ці каў ле насць, якую пра яў ля юць да 
гэ тых вы ба раў ма ла дыя лю дзі. Мы гэ та ба чым па дзей нас ці на ша га 
Ма ла дзёж на га са ве та пры Цэнт раль най вы бар чай ка мі сіі, вы бар чых 
клу баў, якія ство ра ныя ва ўста но вах аду ка цыі, па ін шых ме ра пры ем-
ствах, да якіх ак тыў на да лу ча ец ца мо ладзь. Толь кі пры ЦВК пра цуе ка ля 
30 ва лан цё раў, — ска заў стар шы ня ЦВК. — Га лоў нае — каб мо ладзь 
ра бі ла свой свя до мы вы бар, су па стаў ля ла яго не з ад маў лен нем та-
го, што ра бі лі па пя рэд нія па ка лен ні, а вы бу доў ва ла па зі цыю раз віц ця 
на шай кра і ны, яе эка на міч на га і твор ча га па тэн цы я лу.

За вяр шыў ся пер шы дзень фо ру му пра гля дам спек так ля «Ра да выя» 
і кан цэрт най пра гра май «Кра і на шчас лі вых лю дзей» за слу жа на га ка-
лек ты ву Бе ла ру сі «Пес ня ры». У дру гі дзень удзель ні кі фо ру му на ве да лі 
экс па зі цыі Мінск ага між на род на га вы ста вач на га цэнт ра, дзе іх ча ка ла 
фі наль нае ме ра пры ем ства: ін тэр ак тыў ная пля цоў ка «Гля дзім. Слу-
 ха ем. Аб мяр коў ва ем».

Да ні іл ХМЯЛЬ НІЦ КІ, Лі за ве та ГО ЛАД.

Фо та Лі за ве ты ГО ЛАД і Вік та ра ІВАН ЧЫ КА ВА.

У атры у ме ганд лё ва га цэнт ра «Ста лі ца» пра хо дзіць 
уні каль ны ін фар ма цый на-асвет ніц кі пра ект 
«Ад кры тае ве дан не». У якас ці спі ке раў вы сту па юць 
аў та ры тэт ныя экс пер ты, рас каз ва юць пра асаб лі вас ці 
сён няш няй элек та раль най кам па ніі і пра тое, ча му так 
важ на прый сці на вы ба ры.

«У Мін ску вы бар чая кам па нія заў сё ды мае асаб лі вы ста тус, — ад-
зна чыў стар шы ня Мінск ага га рад ско га Са ве та дэ пу та таў Ар цём 

ЦУ РАН. — Гэ та звя за на з тым, што заў сё ды ўсе са мыя га ра чыя па лі тыч-
ныя ба та ліі ад бы ва юц ца ў ста лі цы. У Мін ску асаб лі вая ўва га ад да ец ца 
кож на му вы бар ча му пра цэ су і кож най вы бар чай кам па ніі. Кож ны раз 
вы зна ча юц ца но выя па ды хо ды для та го, каб наш вы бар шчык, наш 
жы хар го ра да Мін ска ра зу меў, што асноў най каш тоў нас цю ў ад па вед-
нас ці з Кан сты ту цы яй на шай кра і ны з'яў ля ец ца ча ла век. Та кім чы нам, 
уся са цы яль ная па лі ты ка, якую рэа лі зу юць і кі раў нік дзяр жа вы, і ўсе 
дзярж ор га ны, так ці інакш на кі ра ва на на тое, каб на шы лю дзі ад чу ва лі 
ся бе ў бяс пе цы, па чу ва лі ся бе аба ро не ны мі і бы лі ўпэў не ныя ў сён няш-
нім і заўт раш нім дні. Та му і вы бар чая кам па нія пра хо дзіць у та кім жа 
клю чы — асноў най каш тоў нас цю ў ёй з'яў ля ец ца вы бар шчык»...

Па вод ле яго слоў, сва бо да вы ба ру — гэ та па вя лі кім ра хун ку ад на з 
га лоў ных каш тоў нас цяў, якія ёсць і ў дзяр жа ве, і ў ча ла ве ка: «І ка лі мы 
га во рым пра вы ба ры, якія пра хо дзяць у той ці ін шай кра і не, то ма ем 
на ўва зе, што лю дзі вы бі ра юць пэў ны кі ру нак, па лі тыч ны курс сва ёй 
кра і ны. У нас у кра і не сфар мі ра ва ны ба ланс, у тым лі ку з да па мо гай 
на ша га но ва га кан сты ту цый на га ор га на, Усе бе ла рус ка га на род на га 
схо ду, і гэ ты ба ланс пра ду гледж вае пэў нае за ха ван не кан сты ту цый на-
га ла ду. Тым не менш ро ля Прэ зі дэн та ў гэ тай струк ту ры вы зна чаль ная. 
Та му мы ра зу ме ем, што су мес на з на шым на сель ніц твам вы бу доў ва ем 
па лі тыч ны век тар як мі ні мум на най блі жэй шае пя ці год дзе, мо жа быць, 
і на знач на больш. І ро бім гэ та, за хоў ва ю чы і пры мна жа ю чы тое, што 
ёсць у нас у кра і не».

Жур на ліст RT Кан стан цін ПРЫ ДЫ БАЙ ЛА па жа даў ма ла до му па ка-
лен ню зра біць пра віль ны вы бар: «Важ на ду маць пра бу ду чы ню, пра тое, 
якой яна бу дзе. Не бы вае та ко га, што вы «па-за па лі ты кай». Яна ўсю ды. 
Мы зна хо дзім ся ў цэнт ры Мін ска, ба чым, што го рад вы дат ны — гэ та па-
лі ты ка. Ча ла век за быў ся за крыць ма шы ну, а яна ста іць, яе ні хто не кра-
нае — гэ та па лі ты ка. Мы спа кой на за хо дзім у мет ро, тры ма ем тэ ле фон, 
і яго ні хто не кра дзе — гэ та па лі ты ка. Па лі ты ка ўсю ды, а та му ад та го, 
як мы ро бім свой вы бар, за ле жыць у цэ лым усё на ша жыц цё. Хо чац ца 
па жа даць ма ла дым бе ла ру сам зра біць свой пра віль ны вы бар».

Пры сут ных на пра ек це ча каў яшчэ і кан цэрт. Акра мя та го, ах вот ныя 
змаг лі паў дзель ні чаць у ра бо це ін тэр ак тыў ных пля цо вак, а так са ма азна ё-
 міц ца з ін фар ма цый на-асвет ніц кай пля цоў кай «Вы бі рай.ВУ».

«ГА ЛОЎ НАЯ КАШ ТОЎ НАСЦЬ — 
ВЫ БАР ШЧЫК»

Ка рэс пан дэн ты «Звяз ды» па бы ва лі на ме ра пры ем ствах, 
на якіх аб мяр коў ва ла ся элек та раль ная кам па нія


